SiSiB[®] PC11259

Silicone Resin

INCI: Cyclopentasiloxane (and) Trimethylsiloxysilicate

INTRODUCTION

SiSiB® PC11259 is a mixed product of MQ silicone resin dispersed in volatile cyclomethicones, forming a washing durability and anti-migration film. Silicone resin solid sediment will appear if this product was in an un-sealed condition for a long time. Then used before filtration.

ADVANTAGES

Vol	_4:1:	1
 - V(1)	amı	T٧

- □ Hydrophobicity
- □ Film forming
- □ Long-lasting
- □ Washing durability
- ☐ Glossy

TYPICAL PHYSICAL PROPERTIES

Appearance	Colorless transparent to light yellow translucent fluid
Specific gravity (25°C)	1.000-1.100
Refractive index (25°C)	1.400-1.4070
Viscosity (25°C)	300-500

APPLICATIONS

SiSiB® PC11259 can be used in hair and skin care products, make-up, etc.

How to use:

SiSiB® PC11259 is recommended that be formulated at room temperature or below 50°C due to containing volatile components.

Recommend Dosage:

The recommended usage level is 2-10% in make-up and 0.5-5% in skin care.

SINOPCC GROUP

AddSil, CoatSil, Kolark, PowSil, SinoSil, SiSiB, WinSil: Trademark of SINOPCC Group Limited or its affiliated. © 2018 SINOPCC Group Limited. All rights reserved. For further information, please see www.SiSiB.com.



Silicone Resin

INCI: Cyclopentasiloxane (and) Trimethylsiloxysilicate

PACKING AND STORAGE

SiSiB® PC11259 is supplied in 20L or 50L plastic drum, or 200L steel drum.

In the original unopened packaging, SiSiB® PC11259 has a shelf life of two years in a dry and cool place at room temperature.

NOTES

All information in the leaflet is based on our present knowledge and experience. We reserve the right to make any changes according to technological progress or further developments. Performance of the product described herein should be verified by testing.

We specifically disclaim any other express or implied warranty of fitness for a particular purpose or merchantability. We disclaim liability for any incidental or consequential damages.

Please send all technical questions concerning quality and product safety to: support@SiSiB.com.

SINOPCC GROUP

AddSil, CoatSil, Kolark, PowSil, SinoSil, SiSiB, WinSil: Trademark of SINOPCC Group Limited or its affiliated. © 2018 SINOPCC Group Limited. All rights reserved. For further information, please see www.SiSiB.com.